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vznesenih besedah o pridnosti poštenih rok, 
katera dela ljudi srečne in države mogočne ... 

V kotu stoji več dam, ki si ogledujejo 
slike in bero napise. Gotovo so Rusinje! 
si mislim. Silno kratkovidna gospa se trudi, 
da bi razbrala umetne cirilske črke daljše 
pesmi, katero je zložil knez Vjazemskij v 
spomin, da je bil tukaj veliki knez Nikolaj 
Aleksandrovič, sedanji car velike Rusije. 

V pomoč ji jaz prečitam nekaj stihov. 
Začudene se obrnejo Rusinje. 

„Ali ste Vi Rus?" me vprašajo. 
„Ne popolnoma", odgovorim. 
„Pa odkod ste? 
„Iz mile dežele na solnčnem jugu, kjer 

kipe v nebo sinje snežne gore, ob brdih 
se ovijajo trte, a v dolinah cvetč oranže in 
citrone." 

„Katera je ta dežela?" 
„To je slovenska domovina." 
,jAh, tam mora biti lepo!" 
Še nikdar niso slišale o tej deželi. . . 
Gledavci prihajajo in odhajajo. — Ob 

vhodu vprašam še vladarico te slavne koče, 
če bi mogel dobiti kako podobo te hiše. 

„Tu se ne sme nič fotografirati, mijnheer", 
se je glasil mrki odgovor. 

A jaz sem zapustil kočo in pri sosed
njem branjevcu nakupil podob, kolikor sem 
hotel. — 

Luči so že svetile v Amsterdamu, ko sem 
se vrnil. Ob izložbah velikih listov so pa 
stale gruče ljudi, ki so brali novico o iz
volitvi novega papeža. Koliko drugovercev 
je bilo pač med njimi, ki so istotako ne
strpno hrepeneli po novici, katero je priča
koval ves svet! 

Imeni „Sarto" in „Pij X." sta šli od ust 
do ust. 

V izložbah pa je bila povsod razstavljena 
tudi zanimiva slika, ki jo je prinesel neki 
protestantovski list. Papež Leon XIII. je ležal 
na smrtni postelji. Okoli mrliča so stali z 
odkrito glavo protestantovski pastorji, ju
dovski rabini, mohamedanski derviši in za
stopniki raznih narodov. Podpis se je pa 
glasil: „Čast velikemu možu, ki si je pridobil 
spoštovanje nas vseh!" 

Ali se ni morala ob tem prizoru v srcu 
vsakoga roditi misel, da je vendar lepo, ako 
ima vse človeštvo enega očeta, enega varha 
skupnega bratstva? Meni pa se je v mislih 
obnovil spomin dveh Petrov: enega, ki je 
bil ribič in apostol, drugega, ki je bil tesar 
in car. Prvi je zmagal svet z besedo milosti 
in ljubezni, drugi je podjarmil državo s silo 
orožja in lokavosti. 

Katerega duh bo gospodoval po sveti, 
mogočni Rusiji v meglenih dneh daljne bo
dočnosti? 

HOLANDSKI OBRAZI. 


